

DOBILI SMO PISMO

Odgovor krajanom Podolnice

Pod to rubriko, ki jo polnite s pismi vi, cenjeni bralci, in praviloma objavljamo samo tiste prispevke, ki so podpisani z vašim polnim naslovom.

Tokrat smo napravili izjemo. Dvanajst krajanov Podolnice nam je poslalo pismo, ki pa ga spričo izredno slabo čitljivega rokopisa v celoti ne moremo objaviti. Povzemamo v nekaj stavkih njihovo željo oziroma prošnjo za pričakovan odgovor. Že dalj časa namreč v kraju samem kot tudi (po pismu sodeč) v okviru krajevne skupnosti razpravljajo o namembnosti zemljišč na desni strani ceste. Smatrajo, da bi se moralo del obstoječih kmetijskih površin tudi v

bodoče namenjati in ohraniti za kmetijsko proizvodnjo, morebitne zazidave (nekateri se kanijo kaj kmalu pojaviti, teren so si ogledali tudi že strokovnjaki-urbanisti) pa naj bi bile osredotočene na drugi že naseljeni levi strani ceste – torej v kraju samem!

Pismo smo odstopili komiteju za urbanizem in komiteju za gozdarstvo in kmetijstvo pri občinskem svetu ter občinski kmetijsko zemljiški skupnosti. Zaposili smo za pojasnilo v zvezi z načrtovano gradnjo odnosno urbanističnem razvoju kraja.

Uspeli smo dobiti odgovor kmetijsko zemljiške skupnosti, ki ga tudi objavljamo!

»Urbanistični red za naselja in območja v občini Ljubljana Vič-Rudnik (november 1973) je predvideval pozidavo večine njivskih površin južno in zahodno od vasi Podolnica do ceste Ljubljana-Horjul.

Kmetijska zemljiška skupnost občine je že pri pripravi osnutka kmetijskega dela prostorskega načrta občine opozorila na nesmotrnost take pozidave z vidika čuvanja plodne zemlje, kot tudi z vidika nadaljnega kmetovanja in obstoja razmeroma urejenih zaščitenih kmetij.

Stališče kmetijske zemljiške skupnosti je v podrobnem urbanističnem redu za naselja horjulske doline (sprejet leta 1977) delno upoštevano, saj ta sedaj veljavni dokument izloča iz nadaljnje pozidave vsa njivska zemljišča zahodno od že obstoječih novogradenj, od vasi Podolnica do ceste Ljubljana-Horjul, ki predstavljajo strnjen kompleks obdelovalne zemlje. Kmetijska zemljiška skupnost je predlagala za izločitev iz zazidalnega območja še del zemljišč

vzhodno od omenjenega kompleksa, vendar predlog ni bil upoštevan, žal tudi zaradi nedovoljenih gradenj, ki se na tem prostoru pojavljajo v večjem številu.

Pri nadaljnji obravnavi prostora, ki je predviden za pozidavo po podrobnem urbanističnem redu iz leta 1977 pa menimo, da je nujno, da se upošteva gospodarska pomembnost njivskih površin v neposredni bližini kmetij, in se tako hkrati starejše kmečko naselje loči od bodočega novega.

Odločitev o tem, ali naj se za to območje izdela zazidalni načrt ali skupinska lokacijska dokumentacija in kako naj se vključijo nedovoljene gradnje pa ni v pristojnosti kmetijske zemljiške skupnosti. «

Pojasnilo

V prejšnji številki nam jo je na zadnji – to je 8. strani, zagodel tiskarski škrat. V rubriki Dobili smo pismo je izpustil ime občana pa tudi pri hitrosti se je uštel. Pravilno se mora glasiti – z najmanj 60 km na uro drviyo kamioni..., pismo pa nam je poslal Slavo Kobe.

UREDNIŠTVO

ZAKAJ TAKO?

Sredi suše – poplava!

Kako koristna je sosedska pomoč so se prepričali na Ižanski cesti, ko je 26. julija okrog triindvajsete ure zajela eno izmed hiš prava poplava. Poplave ni povzročilo nenadno deževje, ampak počena glavna vodovodna cev, iz katere je vrela voda. V kratkem času je voda zalila pritlične prostore, da je bila kmalu globoka kar trideset centimetrov. Kmalu po tej nesreči je stekla akcija krajanov.

Že v začetku julija je na istem mestu počila cev, vodni pritisk pa je dvignil asfalt. Voda ni močno iztekala, tako da so naslednji dan delavci vodovodno napako odpravili. Vse kaže, da takrat pri delu niso bili dosledni, kajti voda je še vedno prodirala na površje. Na zahtevo bližnjih stanovalcev so šestindvajsetega julija ponovno odkopali in se prepričali, da voda resnično počasi odteka. Vendar so ta dan le odkopali cev, popravilo pa so pustili za nasled-

nji dan. Takšno stanje bi bržkone ostalo do drugega dne, ko bi delavci zopet pričeli z delom, če okrog 22.30 ne bi počila cev. Poškodba na cevi je kot rečeno povzročila pravo poplavo, ki je stanovalce dodobra preplašila. K akciji sta hitro pristopila sosed. Eden izmed njiju je okrog 23.30 ure odšel na postajo milice in poklical Mestni vodovod, dežurni pa je odgovoril, da vode ne bodo zaprli, ker bodo drugi občani protestirali proti takšnemu ukrepu. Po neuspešni intervenciji je tako poklical še gasilce, ki so odgovorili, da nima smisla črpati vode, če le-ta stalno odteka. Po tem razgovoru so gasilci bržkone zahtevali od Mestnega vodovoda ustrezne ukrepe, kajti ob 1.30 je prispel na kraj poplave dežurni monter, ki sploh ni vedel kje je ventil, zato se je s kombijem vozil sem ter tja. Avtor ideje, ki je končno pripeljala do rešitve je bil bližnji sosed, ki se je spomnil, da v bližini stanuje vodovodni inštalater. Kljub zgodnji uri je mož pokazal obilo razumevanja, poleg tega je tudi vedel kje je glavni ventil. Ob 3.40 so skupno zaprli ventil, s tem pa je bilo tudi večine težav konec.

Škoda, ki je nastala na zgradbi ni majhna, a se pri Mestnem vodovodu zavedajo odgovornosti in bodo prizadetim škodo povrnili. Pripeljali so tudi pesek, ki ga je voda odnesla z dovozne poti in dvorišča ter očistili odtočni kanal, ki je bil poln gramozja.

Nerazumljiv je odgovor dežurnega uslužbenca Mestnega vodovoda, ki je kljub pozivom k varčevanju z vodo spričo suše imel tako potraten odnos do te vedno bolj dragocene tekočine.

Nesebična pomoč in ukrepanje občanov samih je v tem primeru vredna vse pohvale, kaj pa bi lahko rekli za »odziv« pristojnih služb?!

FRANCE PREŠEREN



JESENSKA AKCIJA

Program odvoza odpadnega kosovnega materiala

Krajevna skupnost KRIM-RUDNIK	5. oktobra 1979
Krajevna skupnost LAVRICA, BARJE	6. oktobra 1979
Krajevna skupnost ROŽNA DOLINA	8. oktobra 1979
Krajevna skupnost VIČ, KOZARJE	9. oktobra 1979
Krajevna skupnost BRDO, VRHOVCI	10. oktobra 1979
Krajevna skupnost KOLEZIJA, MALČI BELIČ	11. oktobra 1979
Krajevna skupnost MILAN ČESNIK	12. oktobra 1979
Krajevna skupnost TRNOVO	13. oktobra 1979

Vse občane prosimo, da sortirani material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. V kolikor se material nahaja na dvorišču, mora biti dostopen vozilu, ki bo vršilo odvoz.

Vsi stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza hišnih smeti.

KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA
TOZD JAVNA HIGIENA

NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA, TRG MDB 14 – TELEFON 28-038 ali 20-728 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV.